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 Gdańsk, 30 czerwca 2025 r. 

PROTOKÓŁ 

z XI sesji Rady Dzielnicy 

Orunia Górna-Gdańsk Południe 

1. Przewodniczący Rady Ryszard Łusiak, o godz. 18:40 otworzył XI sesję Rady Dzielnicy.  
Na Sesji, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu, w chwili 
otwarcia sesji obecnych było 12 radnych, co spełniało wymogi prawomocności obrad. 
Przewodniczący potwierdził quorum. Na Sesji pojawiło się czterech gości. Przewodniczący 
Rady zaproponował zmianę porządku obrad sesji poprzez przesunięcie punktu 2 obrad przed 
wolnymi wnioskami. Zmianę porządku poddano pod głosowanie i przyjęto ją jednogłośnie. 
Zapisem protokołu sesji zajęła się Wiceprzewodnicząca Rady Dominika Trzcińska. 

2. Zgodnie z nowym porządkiem obrad Rada Dzielnicy zajęła się omówieniem i przyjęciem  
uchwały w sprawie zgłoszenia wniosku o sporządzenie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla rejonu ulic Krzemowej i Platynowej. Uzasadnienie wniosku i ustalenia 

komizji Zagospodarowania przedstawił przewodniczący KZ Radny Karl Pisula. Uchwałę 
XI/43/2025, po omówieniu poddano pod głosowanie, Uchwałę przyjęto ją jednogłośnie. 

3. Kolejnym punktem obrad było omówienie i przyjęcie uchwały w sprawie opinii Rady Dzielnicy 
na temat projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Dolina Potoku 
Oruńskiego i rejonu ulicy Diamentowej w mieście Gdańsku. Pierwotnie przygotowana przez 
Komisję Zagospodarowania Uchwała dotyczyła wydania opinii pozytywnej z uwagami, 
natomiast co do jej ostatecznego zakresu, zdanie wyraził Radny Tomasz Krauza, który 
wskazał, po szczegółowej analizie projektu przedmiotowego MPZP, szereg nieprawidłowości, 
które powinny zostać zmienione. Szczegóły o których mówił Radny Krauza zostały dokładnie 
opisane w piśmie do Uchwały, Radni obecni w czasie Sesji przyjęli przedstawioną 
argumentację w sprawie zmiany opinii Rady na „negatywną z uwagami” i w takiej formie 

Uchwałę XI/44/2025 poddano pod głosowanie i przyjęto jednogłośnie. 

4. Poddano pod dyskusję możliwość nadania nazwy ul. Nowej Świętokrzyskiej po wybudowaniu. 
Przedmiotowa dyskusja rozpoczęła się w trakcie posiedzenia Komisji Zagospodarowania, która 
przygotowała i przedstawiła 4 propozycje nazw. Do propozycji, Radni obecni na Sesji wskazali 
i omówili kolejne, które miały zostać przedmiotem głosowania w ankiecie za pośrednictwem 
środka kontaktu Radnych – dedykowanej grupie na WhatsApp. Wybrana w ankiecie nazwa 
miała zostać omówiona znów na Komisji Zagospodarowania i przekazana, wraz z 
uzasadnieniem, jednostkom miasta Gdańsk jako propozycja do uwzględnienia przy 
procedowaniu nadawania nazwy ulicy.  

Proponowane nazwy: 

• Architekta Janusza Kowalskiego 

• Kolei Metropolitalnych (lub nazwa zbieżna z Metropolią i koleją) 

• Peronowa 

• Zenona Plecha 

• Augustowska 
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• 1000-lecia Koronacji 

5. Ostatnią dyskusją na Sesji była koncepcja podziału i regulacji granic dzielnicy. Prezentację 
przygotował i omówił Radny Wojciech Trzciński. Dyskusja opierała się na propozycjach z 
prezentacji, m.in. w zakresie wydzielenia części dzielnic sąsiednich i połączenia ich w nowe 

dzielnice, podział obecnej dzielnicy Oruni Górnej – Gdańsk Południe na dwie osobne jednostki, 
z nadaniem części południowej nowej nazwy. Prezentacja spotkała się z pozytywnym 
odbiorem, jej zakres będzie omawiany w przyszłości na posiedzeniach Zarządu oraz Rady 
Dzielnicy. O godz. 20:40 Sesję Rady opuściła Radna Mieczysława Celińska – Świgoń. 

6. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Przemysław Haluk przedstawił zakres pracy Zarządu między 
sesjami: 

• 27.06 – spotkanie z ZTM w sprawie zmian w kursowaniu autobusów i zmian tras linii 
autobusowych, m.in. Skierowanie autobusu 176 na ul. Starogardzką, uruchomienie 
nocnego autobusu/skierowanie obecnie uruchomionej linii nocnej w rejon Maćkowych, 
podzielenie linii 175 na pół oraz skierowanie linii 213 przez Nową Świętokrzyską. 

• W uroczystym zakończeniu roku szkolnego w SP19 brała udział Radna Jolanta 
Kwiatkowska jako przedstawiciel Zarządu Dzielnicy. 

• Zajęcia finansowane przez Radę Dzielnicy w Relakstacji będą prowadzone tylko do 

końca sierpnia z uwagi na zmianę właściciela lokalu. 

7. W ramach wolnych wniosków omówiono pomysły gości, którzy poprzednio zgłosili się jako 

wolontariusze do pracy przy festynie dzielnicowym. Pani Agata poprosiła o możliwość 

zatrudnienia w formie wolontariatu – temat zostanie zgłoszony do Gdańskiego Centrum 

Wolontariatu z uwagi na to, że Rada Dzielnicy jako jednostka pomocnicza Rady Miasta nie 

może bezpośrednio zatrudniać. Wskazano kilka pomysłów na realizację festynu – ze strony 

Zarządu pojawiła się prośba o zgłoszenia wszelkiej maści propozycji bezpośrednio do 

Relakstacji, która odpowiada za organizację festynu dzielnicowego. 

Sesję zakończono o godzinie 21:30 

  Zatwierdził 
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